■ Thursday, March 4, 2021

日媒民调称过半日英德民众

反对今年举办东京奥运会

电 据《日本时报》报道,一 项 3 月 2 日发布的民调结 果显示,日本、英国、德国

此民调于今年2月11四个选项中选择一个。 日至21日在美国、法国、瑞 典、德国、英国、日本六国

中新网北京3月3日 进行,其中每个国家选取了 比最高,达56%。而英国 1000名18岁以上的调查对 象。受访者会就"是否认为 推迟的东京奥运会应按目 和52%。在其他参与调查 三国中有过半受访民众认 前的计划在今年进行"而在 的国家当中,反对举办奥 为2021年不应该举办东京 "同意"、"反对"、"既不同 运会民众占相对多数的国 意也不反对"和"不清楚"

反对举办奥运会的人数占 有美国,各占33%。

和德国反对举办的人数也 超过了一半,分别为55% 家有瑞典(46%)和法国 (37%)。在此问题上,支持 民调结果显示,日本 与反对意见持平的国家只

据开展民调的国际咨 询公司 KekstCNC 亚洲地区 负责人称,由于新冠疫苗 没有快速,全面和明显的 进步并克服公众的怀疑, 国际奥委会和日本政府正 面临强烈的公众舆论,"甚 至在没有观众的情况下举 办缩小规模的东京奥运 会,都变得越来越困难。"

北京冬残奥会设置残奥高山滑雪等6大项

将产生78枚金牌



北京冬残奥会将于 2022年3月4日至13日举 行,分设北京、延庆、张家 口三个赛区,共设置6个 大项、78个小项比赛,届 时将产生78枚金牌。另 外,北京2022年冬奥会和 冬残奥会申办成功以来, 全国冬残奥项目由2个拓 展到6个,实现了冬残奥 比赛大项全覆盖。

新京报讯2日,北京 冬奥组委残奥会部部长杨 金奎在北京 2022 年冬残奥 会倒计时一周年媒体见面 会上介绍,北京2022年冬 残 奥 会 设 置 残 奥 高 山 滑 雪、残奥单板滑雪等6大 项、78小项比赛,共产生 78 枚金牌。 来源:新京报



公布二月最佳球员: 国米前锋卢卡库当选

中新网客户端3月3 指数接近99%,关键传球 日晚间官方宣布,国际米 兰前锋卢卡库当选为意甲 指数达到95%。因此意甲 2月最佳球员。

在2月的意甲比赛 送出3次助攻。国际米兰 在2月的联赛中保持全 胜,目前位列意甲积分榜 首位,领先排名次席的AC 战了23场意甲的比赛,打 米兰4分。

在意甲官方公布的数 据中,卢卡库的技术效率 指数达到97%,身体效率

日电意甲联赛北京时间2 指数达到96%,关键机会 处理指数93%,关键跑动 官方评价卢卡库说,他已 经证明自己是真正的射 中,卢卡库攻入4粒进球, 手,也是世界足坛最强的 中锋之一。

> 现年27岁的卢卡库, 本赛季至今一共为国米出 入了18个进球,仅次于C 罗的19球排名意甲射手 榜第二,此外他还有6次

雞雞男女平等, 家京奧鄉藝 新增 12 名女性理事候选人

日电 据日本共同社报道, 委会理事的总人数也从34 作为推进"男女平等"的举 人增加到了45人。 措,东京奥组委和残奥组 委 2 日新选出了奥运马拉 组委主席森喜朗以"有女 松金牌得主高桥尚子、残 奥高山滑雪金牌得主大日 方邦子等12名女性理事 候选人。此前,东京奥组 论引起巨大争议,2月12 委前主席森喜朗因发表不 日,森喜朗宣布辞职。 当 言 论 而 辞 职 , 接 任 主 席 桥本圣子为推进男女平 等,提出把女性理事比例 提高至40%的目标。

组委和残奥组委2日召开 大。在最近举行的奥组委 理事会会议,新选出12名 执行董事会和监理会的圆 女性理事候选人。但增加 女性理事的人数并不意味 增加女性在董事会中的比 委会 (IOC) 项目委员荒木 宝贵遗产,为促进日本男 着削减男性理事,因为除 例,并建立一个促进两性 田裕子担任理事会副主 女平等做出贡献。

中新网客户端3月3 一名男性理事退休外,执

2月初,时任东京奥 性在场的会议时间太长 了"为由,建议限制女性在

为东京奥组委主席对于性 据日媒报道,东京奥 别平等这个议题意义重 桌会议上,与会者们决定



资料图:东京湾上的五环标志。

2月18日,桥本圣子 平等的团队。我认为在这 正式当选为东京奥组委主 件事上我们需要更快地采 席,彼时她表示,"我当选 取行动,需要在一个月内 女平等和多样性相关课 建立工作组并拿出成果。"

日媒报道还指出,理 事会选出 1976年蒙特利 尔奥运会获得金牌的日 本女排成员之一、国际奥

席,这一职位也是首次由 女性担任,她将致力于男

东京奥组委CEO武藤 敏郎则说,东京奥组委并 这些措施能为奥运会留下

意甲单场: 尤文完胜斯佩齐亚

25 轮, 尤文图斯在主场对 方门将普罗韦德尔扑出, 阵斯佩齐亚的比赛中3:0 完胜对手。

文前锋基耶萨在越位位置 双方互有攻守,但久久未 破门,为尤文锁定胜局。 中立柱弹出。

僵持不下,尤文在第60分 3:0 完胜 钟接连换上莫拉塔和贝尔 得头筹。第71分钟,贝尔 进行。

足球甲级联赛2日展开第 攻,后者的射门起初被对 但基耶萨补射将球打进。

斯佩齐亚在比赛最 当日,迪巴拉、夸德拉 后 20 分钟倾巢而出,尤 多、阿图尔、基耶利尼和博 文则在防守的同时,伺机 努奇等尤文球员继续因伤 制造极为危险的反击。 缺阵。比赛第10分钟,尤 第88分钟的一次防反 中,本坦库尔为C罗送出 打进一球被判无效。此后 助攻,后者禁区边缘推射 能打破僵局。第41分钟, 补时期间,尤文球员德米 C罗禁区内的一脚射门击 拉尔禁区内犯规送点,不 过门将什琴斯尼扑出了 易边再战,由于局面 斯佩齐亚的点球,助尤文

此外,原定当日还有 纳代斯基。这一举措可谓 一场拉齐奥对阵都灵的比 立竿见影,第62分钟,贝赛,由于都灵受当地卫生 尔纳代斯基禁区左路助攻 部门的禁令限制未能前往 莫拉塔破门,主队终于拔 罗马,因此比赛未能如期

复出首秀没赢球 亨德利止步直布罗陀公开赛首轮 次击球失误后,赛尔特分 备出场时很紧张。"52岁 别上手得到65分和50分的亨德利说:"我没打丢任

中新网客户端3月3 日电 北京时间3日凌晨, 退役9年的"台球皇帝"亨 德利上演了他的复出首 秀。不过久别赛场的亨德 利没能迎来"开门红",在 1:4不敌世界排名第25位 的赛尔特后,他止步直布 百。 罗陀公开赛首轮。

新华社伦敦电曼城在 2日主场对阵狼队的比赛 中4:1强力胜出,英超赛场 实现15连胜,各项赛事的 连胜纪录则达到21场。 在多赛一场的情况下,"蓝 月亮"在英超的领先优势 已达15分。

在这场率先进行的第 29 轮较量中,曼城尽管上 半场只是凭借对方的乌龙

守,塞尔特50:45 拿下第 一局。第二局,塞尔特咖 啡球不进,亨德利抓住机 会上手,单杆107分拿 下。双方战平。这也是亨 德利职业生涯第776杆破

尔特趁势拿下收获赛点。

接下来的第五局,双 方互有攻守,但赛尔特打 进运气球并顺势赢下第五 亨德利。

塞尔特次轮将战巴 里-霍金斯,亨德利则要 着眼于世锦赛资格赛,他 的目标是在4月回到熟悉 的克鲁斯堡剧院。"我在场 内感觉相当好,很放松,反 第三局,在亨德利两 倒是在房间里穿好衣服准

拿下。第四局比赛,亨德 何简单球,这是好事,之前 利在防守中留下机会,赛 我打元老赛时我会四处丢 "一杆破百显然是高

光时刻,但也有需要进一 步提高的,比如我没有长 第一局,双方比拼防 局,以4:1的大比分击败 台,有几杆安全球做得有 些粗糙。每当我有得分机 会都会兴奋,这就是如今 的斯诺克所需要的——有 机会就得分。目前我的表 现还不够进入世锦赛,但 一个月前我本可能不打这 场比赛的,我正在稳步提

> 奥拉绝口不提夺冠前景, 而是一如既往地表示他们 现在只关心下一场比赛的 对手。"曼联,这是我们现 在唯一关心的。冠军是利 物浦,我们只是处于从他 们手中拿走桂冠的最佳位 置。我们当然会为此而努 力,但他们现在还是冠

> 曼城7日即将主场对 阵暂列积分榜第二的曼 联。"红魔"在此之前则还 要于3日客场挑战水晶

足球——意甲: 尤文图斯胜斯佩齐亚



3月2日, 尤文图斯队球员弗拉博塔(右)和斯佩齐亚 队球员埃斯特韦斯拼抢。

当日,在2020-2021赛季意大利足球甲级联赛第 25 轮比赛中, 尤文图斯队主场以3比0战胜斯佩齐亚 队。 新华社发(费代里科·塔尔迪托摄)

英超单场:各赛事21连胜 曼城稳健领跑英超

扳平比分。曼城在连胜纪 拍马赶到补射命中,将比 录眼看就要终结的情况下, 分定格在4:1。 自第80分钟起连进三球, 强力将结局改写为大胜。

先是热苏斯机敏补射 球实现一球领先,但场面上 为曼城实现反超,10分钟 完全占据主动, 让狼队几乎 后马赫雷斯迎球直接射门 尼黑(23场)和皇马(22 没有任何机会。易边再战,将比分改写为3:1。补时场)。 狼队出人意料地利用任意 第三分钟,京多安的远射

球机会由科迪禁区内冲顶 被对方门将扑出,热苏斯

由此,曼城各赛事连 胜延续至21场,欧洲五大 联赛中在这一数据上曾有 更过人表现的仅剩拜仁慕

赛后,曼城主帅瓜迪 宫。